

Толстой и сегодня борется за мир

Уже более шести тысяч зрителей посмотрели спектакль Курганского областного драматического театра по пьесе Иона Друце «Возвращение на круги своя».

А сбор от представления, которое любители театра смотрели вчера, создатели спектакля решили перечислить в Советский фонд мира. Вопросы войны и мира всегда волновали Льва Николаевича Толстого, героя этой пьесы, и потому благородный поступок исполнителя главной роли народного артиста РСФСР Б. А. Колпакова и его товарищей как бы ставит великого русского писателя в ряды сегодняшних защитников мира. Сам Борис Александрович является членом президиума областного комитета защиты мира.

В. ПОРТНЯГИН.

СОРЕТОНЕ СМРАПЛЕ

1966 КУРГА 2579